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гр. София,  21.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 21.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1306 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:44 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „ДОМКО“ ООД, редовно призована, се представлява от адв. В., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК КМЕТА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, се представлява 

от юрисконсулт Л., с пълномощно по делото. 

За СГП, редовно уведомена, не се явява представител. 

Явява се вещото лице инж. С. Б. К.. 

По хода на делото 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ не констатира пречки за даване ход на делото и 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО и го ДОКЛАДВА 

ДОКЛАДВА заключението на вещото лице С. Б. К., входирано на 19.04.2024 г., което 

е в срока по чл. 199 от ГПК и няма пречки за изслушване на експерта в днешното 

съдебно заседание. 

Сне самоличността на вещото лице: 

Инж. С. Б. К. – навършени 67 години, българка, българска гражданка, висше 

образование, неосъждана, без родство и дела със страните. 

Предупредена за наказателната отговорност по чл. 291 от НК, обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 

Вещото лице К.: Представила съм заключение, което поддържам. 

Адв. В.: Нямам въпроси. Да се приеме заключението. Не възразявам по размера на 

възнаграждението в справката-декларация от вещото лице. 

Юрисконсулт Л.: Нямам въпроси моля да се приеме заключението. 



 

СЪДЪТ, намира, че заключението е добросъвестно, компетентно изготвено и 

мотивирано, поради което следва да бъде прието по делото и липсват отрицателни 

предпоставки за това и с оглед изявлението на жалбоподателя, че не възразява да се 

определи възнаграждение на вещото лице въз основа на представената 

справка-декларация съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и прилага заключението по извършената СТЕ. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице съобразно представена 

справка-декларация в размер на 560 (петстотин и шестдесет) лева., от които на вещото 

лице ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение по внесения депозит в размер на 400 

(четиристотин) лева. 

Издаде се РКО за сумата от 400 (четиристотин) лева, който се връчи на вещото лице 

С. Б. К.. 

УКАЗВА на жалбоподателя „Домко“ ООД в 3-дневен срок от днес да представи 

доказателства за довнесен депозит в размер на 160 (сто и шестдесет) лева, след което 

да се издаде РКО на вещото лице за сумата. 

Съдът освободи вещото лице от съдебната зала. 

 

 СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира, че следва да приеме всички писмени материали, постъпили по делото 

до настоящия момент като писмени доказателства, а в крайния съдебен акт ще 

обсъжда кое се кредитира и кое не. С оглед изчерпване на доказателствените искания, 

намира спора за изяснен от фактическа страна и следва да приключи събирането на 

доказателства и даде ход по същество. Ето защо 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА всички писмени доказателства по делото, постъпили до настоящия момент 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. В.: Моля да постановите решение, с което да определите размера на дължимото 

обезщетение в полза на доверителите ми в размер на по-високия размер от 

заключението, тъй като по-ниският размер е за сделка между свързани лица и следва 

да бъде изключена от заключението. Моля да присъдите разноски съгласно списък, 

който представям, ведно с доказателства за плащане, както и да присъедините към 

него допълнително определените в днешното съдебно заседание 160 (сто и шестдесет) 

лева. 

Юрисконсулт Л.: Моля да отхвърлите жалбата и потвърдите заповедта като правилна 

и законосъобразнд. Моля да кредитирате вариант 1 от заключението, тъй като законът 

не предвижда изключване на сделки между свързани лица. Сделките са вписани в 

определения срок и отговарят на императивните разпоредби от Закона за общинската 

собственост и няма причина да бъдат изключвани. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар. 

Съдът  обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:51 часа. 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


